

优化限购管理、支持更新消费……

政策密集推出提振汽车产业

优化汽车限购管理,鼓励限购地区尽早下达全年购车指标;支持老旧汽车更新消费,有条件的地区可以开展汽车以旧换新……近日,国家发展改革委会同工业和信息化部等部门制定《关于促进汽车消费的若干措施》。

近段时间,支持汽车发展的政策密集推出。来自供需两端的扶持举措进一步提振市场信心、稳定产业发展。

汽车产业是稳工业、稳经济的重要力量。当前,我国工业经济在稳步恢复的同时面临压力和挑战,以汽车为抓手稳定消费、畅通供需循环,对激发市场需求、保持工业持续复苏意义重大。

从搭载毫米波雷达到应用红外遥感技术,从具有抬头显示功能的大屏到智能辅助驾驶汽车……第20届长春国际汽车博览会上,新车型、新技术、新概念让参观者目不暇接。在AITO问界展台,热门车型吸引了不少消费者驻足咨询。“我们参展的新款车型是问界M5智驾版,希望借此进一步拓展北方市场。”AITO问界吉林省营销经理杨洋说。

上半年,我国汽车产销量分别完成1324.8万辆和1323.9万辆,同比分别增长9.3%和9.8%,在一季度汽车产销同比下滑的情况下,二季度明显恢复。在各项促消费政策、汽车营销活动共同拉动下,上半年汽车类商品零售额达到22409亿元,同比增长6.8%。

今年“618”,超过7200辆五菱汽车通过快手电商进入家庭,销售额总计超过3亿元。“这个数字超出我们预期。”快手电商

汽车行业负责人杨为松说,五菱汽车和快手电商对五菱宏光MINIEV等车型提供了双重补贴,消费者可以选择送车上门,也可以到线下4S店提车,新模式为促进汽车消费起到积极作用。

国家发展改革委有关负责人表示,当前,我国汽车消费复苏态势稳中向好,但仍有进一步挖潜提质的空间。《关于促进汽车消费的若干措施》针对调研中发现的突出问题,提出更加务实的举措。比如,在优化限购管理方面,积极协调有关限购地区,结合实际,鼓励因地制宜增加年度购车指标投放,实施城区、郊区指标的差异化政策,尽早下达全年购车指标,加快投放的进度;鼓励各地综合运用经济、技术等手段推动老旧车辆退出,并对取消二手车限迁、便利二手车交易登记等已出台政策进一步加强督促落实等。

在降低新能源汽车购置使用成本方面,若干措施明确,推动居民小区内的公共充电桩设施用电实行居民电价,推动对执行工商业电价的充电桩设施用电实行峰谷分时电价政策等。

“聚焦新能源汽车推广应用的举措,进一步释放更多区域和人群的消费潜力。”蔚来汽车有关负责人表示,蔚来汽车已为超110个品牌提供充电服务,将进一步推动完善基础设施体系,参与构建新型产业生态。

稳定和支撑汽车生产的政策同步推出,从供给端为产业发展助力。

位于襄阳市襄城经济开发区的湖北锂源新能源科技有限公司,三条磷酸铁锂生



7月20日,在位于重庆市江北区的长安汽车生产基地车间内,工作人员在新能源汽车阿维塔生产线上作业。

产线全部进入量产。这个项目计划年产10万吨磷酸铁锂及5万吨磷酸铁,将填补襄阳新能源汽车锂电材料的供应链空白。聚焦产业链精准招商,襄阳市看准龙头企业和产业链关键环节,努力打通上下游。

在吉利汽车贵阳制造基地,一排排机械手精准地焊接车身,加快数字技术应用,生产效率提升。贵州推动“数实相融”,通过智能制造项目牵引,带动实体产业特别是汽车制造提质升级。

从延链补链到借“数”赋能,各地因地制宜推出务实举措。工业和信息化部新闻发言人赵志国说,提振汽车产业是当前稳增长的重中之重。工业和信息化部将把稳增长放在更加突出位置,加紧制定实施汽车行业稳增长的工作方案。

推动产业向绿色、智能方向提速。不久前召开的2023上海世界移动通信大会上,搭载魅族车机系统的领克08车型对外展示。星纪魅族集团董事长兼CEO沈子瑜表示,星纪魅族将与更多汽车品牌合作,向用户提供智能数字座舱体验,并通过智能汽车与消费电子的融合,为车辆提供算力、数据、硬件、生态等能力共享。

记者从工业和信息化部获悉,工业和信息化部将支持重点大企业牵头,大中小企业参与,开展跨行业跨领域协同创新,加快高精度传感器、操作系统等新技术新产品的研发和推广应用,并将推进功能安全、网络安全等标准的制修订,通过标准引导产业电动化、智能化、网联化升级,进一步增强汽车产业发展动能。

云南加快新能源并网工程建设

今年上半年,南方电网云南电网公司已累计建成新能源配套接网工程近50个项目,对应新能源装机900余万千瓦,新型电力系统并网建设加快,投运数量创历史新高。

2023年以来,云南省进入新能源并网工程建设高峰期,一大批新能源配套接网工程集中建成投产。

据介绍,为全力确保新能源并网,云南电网公司从简化流程、优化工期、保障资源、加强协同、严格考核5方面着

手,提出24项举措,并行、简化、压缩规划建设全过程时限。随着24项举措的落实落地,云南电网公司新能源送出工程建设周期较常规电网工程压缩近30%。

“2023年新能源配套接网工程项目点多面广,建设投运数量创历史新高。”云南电网公司基建部副总经理谢珉介绍,为确保新能源项目“能并尽并”“能接尽接”,云南电网公司全过程跟踪配套接网工程与电网建设进度。



石家庄国际陆港开通中越班列

7月24日,“燕赵号”中越班列从河北省石家庄国际陆港驶出(无人机照片)。

当日,“燕赵号”中越班列从河北省石家庄国际陆港鸣笛启程,驶往越南首都河内,标志着石家庄连接越南的陆路贸易通道正式开通。据介绍,该班列满载着46标箱五金、化肥等物品,从广西凭祥口岸出境,最终运抵越南河内安员车站,计划自首发班列起按照每周1班的频次常态化开行。

本版文图据新华社

晋商银行 Jinshang Bank 大同城西支行

网点迁址公告

坚守初心 服务升级

尊敬的客户:

您好!

承蒙您长期以来对晋商银行大同城西支行的大力支持,我支行全体员工对您表示衷心的感谢。

我支行开业至今已8年有余,各种设施设备老化陈旧。为给广大客户提供更为优质服务,提升您的服务体验,我支行将整体搬迁至御锦源北区13号楼底商(御锦源北区西南角)。7月18日-19日搬迁暂停对外营业,7月20日起在新址正式营业,给您带来的不便,敬请谅解。

希望您能一如既往地支持我们,我们将以崭新的面貌和真诚的服务期待您的光临。

凡7月20日—9月30日至新网点办理业务的客户均有精美礼品相赠。



新址:御锦源北区13号楼底商(御锦源北区西南角)
电话:0352-7990888